

SOBRE INSTRUCCION MILITAR OBLIGATORIA

ACOTACIONES AL MARGEN

La iniciativa del poder ejecutivo de implantar en el país el servicio militar obligatorio ha hecho de este asunto un problema nacional que empieza a aparecer vivamente a la opinión.

Una cuestión de tal magnitud, creemos que no debe ser juzgada con apresuramiento, si con innecesaria anticipación.

Entendemos que no existe ningún motivo para ello, excepto en cambio su estudio profundo y reposado, mucho más cuando se quiere eludir los desaciertos.

La realidad internacional, que separa los menos—no nos apresura.

Cultivamos relaciones cordiales con todos los pueblos, por lo cual ningún enigma existente más allá de las fronteras amenaza a nuestro tranquilo vivir.

La prudencia, siempre se basta, nos aconseja apuro.

El servicio militar obligatorio, es un asunto ardido y complejo, viéndose agudizado ese carácter, observado desde nuestro punto de vista nacional, por motivos que crea nuestra peculiaridad.

Como argumento valioso para combatirlo, se esgrime el que se refiere a nuestra inquebrantable tradición pacifista.

No podemos aspirar—se dice— a otra grandeza ni a más poder, que a la fuerza moral que nos da el ejercicio pleno del derecho.

El mundo vive—se insiste—su

hora sombría, su instante de demencia, al que ha llegado por el camino del militarismo, esa fiebre satánica, que despolvió los campos, donde la juventud se inicia, sin problemas y sin éxitos en el trabajo, que es dicha, para hacinarla en lo cuartel, entre polvos y armas que solo evocan ideas de destrucción y de matanza. Es crimen ensañar a esa juventud inocente, que del otro lado de las montañas y mas allá de los mares, se encuentran enemigos—los que también ignoran todo eso—que deben prepararse para matar.

Por el mundo se extiende esa ola de contagio, afirma luego, cuídenos nosotros de no caer.

en él.

Sus partidarios también abusan en razones de peso.

Arguyen que ese período de milicia ejerce una influencia benéfica en el joven, preparándolo para la vida, ensanchando sus aptitudes y condiciones sociales sobre bases dignas y honorables.

Se les inclinará además, valiosas virtudes de las que adolecen los criollos: sentido exacto de las jerarquías, destellar el preconcepto que vé en la obediencia militar, reafirmará la noción exacta del honor, la lealtad, la nobleza, borra las diferencias sociales pudiendo afirmarse que al traspasar los umbrales lleva ca-

da uno en el bostillo el bastón de Mariscal.

No le temen—sus partidarios a la vocación bética que ello podía despertar en el carácter nacional, a las razones económicas, ni al posible desdoblamiento de nuestras modalidades viriles, quebradas por el peso de ferreas disciplinas.

Estamos más frente a un problema trascendental el cual pue de producir un cambio enorme en la vida del país. Precisamente por eso, debe enfrentarse con cordura, buscando la solución que más encuadre a la idiosincrasia popular y a los intereses nacionales.

Creemos sinceramente que nadie estará autorizado para fallar lo con más acierto que la propia soberanía.

Si ella pide el servicio militar, en buena hora que venga.

Todos nos inclinaremos, respectivamente ante su democrática veredicto. Si es cambio, él es respaldado por la voz de sus mayores, acatemos su pronunciamento soberano.

No debe darse lugar a que el pueblo abrigue la sospecha de que se sancionará por la actual legislatura. Él es el fruto de una arbitrariedad y odiosa imposición.

Al legislarse para el premio, es justo que esa legislación esté respaldada por su propio e inobjetable pronunciamiento.

TRIBUNA

TODO POR LA PATRIA



Redactor Responsable AMÉRICO GARCIA - Calle Independencia 731 - Año I - N° 87 - Florida, Miércoles 21 de Febrero de 1940

APARECE LOS MIERCOLES Y SABADOS

PORTE PAGO

La bárbara intransigencia

Opuesta como dique de contención a la verdad histórica

Al comentario que hicimos en la edición pasada, a las manifestaciones del Senador Bado, por su absurda posición sectaria acerca de la verdad histórica, tenemos que agregar hoy la de otro Senador. Nacional, también como aquel universitario, circunstancia que agrava, aún más la situación, nos referimos al Arquitecto José Claudio Williamson.

Respondiendo a la opinión que le solicitaba el colega metropolitano «El Pueblo», acerca del proyecto de Servicio Militar Obligatorio, esgrime también como argumento contrario a la implantación, que quienes gestaron su independencia jamás quisieron limitaria o retacaria bajo ninguna forma o circunstancia. Para ello alude a sus libertadores. Pero veamos de que manera.

JACASO SE HA OLVIDADO QUE SI ESE HUBIERA SIDO LA MANERA DE PENSAR Y DE SENTIR DE ARTIGAS, RIVERA Y LAVALLEJA, NO EXISTIRÍA NUESTRA INDEPENDENCIA, O ESTAMOS ARREPENTIDOS DE ELLA.

¿Por qué Rivera y Lavalleja, cuando después del blanqueo inmortal, nadie puede disputarle al General Lavalleja el puesto de máxima jerarquía en el acervo patrio? Y por qué Rivera y el General Oribe, cuando por orden de rigurosa justicia histórica, el vencedor de Ituazú tiene que ocupar puesto de preferencia junto al General Lavalleja, su compañero de tantas jornadas y su Jefe en la cruzada herética, que rompió cadenas y derrumbó mandones?

Son siempre los mismos, dijimos anteriormente, son siempre los mismos repetimos hoy, que no saben sobreponer el sentimiento nacional a la divisa partidista, aun que para ello tengan que cometer sacrilegios como el que comentamos, y lo que es más grave y criminal, desvirtuar la verdad histórica, para servir bajos e inferiorizantes intereses sectarios.

Peró es bueno que sepan una vez por todas, que frente a sus intransigencias a sus agudos y persistentes sectarismos, y a su incontento afán de que la historia nacional se grave en la conciencia de las generaciones con olvidos criminales, que engendran el odio y el rencor, estaremos nosotros, firmes para gritar nuestra verdad, que no la inventamos, ni la defendemos con sofismas y juegues de palabras, porque ella surge del fondo mismo de la historia, a la luz resplandeciente de una verdad documentada que nadie puede negar, y que aquenes con desplantes arbitrarios pretendan desconocer, nosotros les decimos parodiando la frase inmortal del poeta Magariños Cervantes. «Vayan Vds. si pueden, a arrancarla de los archivos, y de la conciencia nacional».

oficial.

Son los mismos que a cada repartición pública convirtieron en baluarte electorero, obligando al funcionariado a sufragar los gastos de la elección.

Son los mismos que votaban cinco y diez veces cometiendo tal clase de fraudes.

Son los mismos de Petit, del Coto, de los Puntigliano y de la Cousiaria de la 3.a, que en el sable y el gatopero tenían el factor que les llevaba a triunfo.

Éstos son los que ahora quieren elecciones limpias y garantías...

Frescura mayor, imposible...

NACIONALISTAS, A INSCRIBIRSE

Las circunstancias históricas hicieron que en el corazón de

los buenos patriotas surgiera un anhelo de libertad que se hizo idea, cuando el Brigadier General don Manuel Oribe, se declaró defensor de las leyes en 1836.

El Partido Nacional que fué ese anhelo, esa idea y con fuerza, pide en nombre de los que por él se hicieron mártires de la Patria nuevas inscripciones.

Corresponsionario:

Bajo el lema común los blancos de Oribe, Leandro Gómez Lavandera, Saravia y Lamas iremos a las urnas en los próximos comicios.

Comité Central Pro-Inscripción

Una Grave Denuncia Contra las Carnes Uruguayas

Pedido de informes del Diputado con Ventura Puig

Recientemente en el Parlamento inglés se formularon juicios muy desfavorables contra la calidad de las carnes uruguayas enviadas al Reino Unido. ordinaria tanto más cuanto que

Esas denuncias tienen, indudablemente, una importancia extraña formuladas en plena Cámara de los Comunes.

A ese respecto se informó más tarde que el Poder Ejecutivo había ordenado una investigación, pero hasta ahora se ignora su resultado.

Es por eso que el diligente legislador por Florida, seca de presentar un pedido de informes concebido en los siguientes términos:

Montevideo, febrero de 1940. Señor Presidente de la Cámara de Representantes Dr. don CYRTO GIAMBRUNO.—

Presente.—

De mi más alta consideración: De acuerdo con el Art. 107 de la Constitución de la República, solicito de la Mesa del Cuerpo que integro, quiera transmitir al señor Ministro de Ganadería y Agricultura, el pedido de informes que consigno a continuación:

1.º—Qué investigaciones oficiales ha realizado el gobierno uruguaya, acerca de la denuncia formulada en el Parlamento Británico, por el diputado señor Arthur Reed, acerca de varias partidas de carne de procedencia uruguaya, las cuales serían de calidad notoriamente inferior;

EL LEMA PARTIDARIO

Según definición de los "doctores" de "El País"

Haciendo juego de dialécticas, para que no se les conozca el truco, —aun que en esa posición ya es muy difícil de ocultar la verdadera intención, —han expresado los «preclaros» y «eruditos» escritores de «El País», que inscribir un nuevo lema y sufragar por él en los próximos comicios, contra el histórico Partido Nacional, no es abusar y traicionar de sus principios, de su tradición y de su historia.

Seguramente que los graves «doctores», que bajo la dirección de Schick, (no hay que olvidar que «El País» es casi propiedad de su administrador), tales cosas dicen, creen que escriben para imbeciles o idiotas, puesto que ni a Perogrullo podía ocurrirle: distale semejante, como es el de que votar contra un lema partidario y en favor de otro perfectamente definido, no entraña un renunciamiento y una apostasía.

Más al descubierto quedan todavía, cuando en sus propios aliados de ayer, los batllistas, ya se habla y hasta se han pronunciado en favor de la concurrencia a las urnas bajo el lema Partido Colorado. «Por que ocurre esto?» Sencillamente porque ante todo y por encima de todo son colorados. Lo mismo, estamos convencidos, ocurrirá en su hora con los blancos, que no han de quitarse, —aun que así lo insinúan los ABOGADOS de la capital, que se dicen sus directores, —sus viejas divisas partidarias y han de concurrir a las urnas a depositar sus sufragios por el lema bendito, simbolo inmaculado de tantas y tan puras glorias.

Claro está que no lo harán así, los que no sienten el partido, los que nunca lo quisieron, los que lo tonaron como un vehículo que los condujera a las altas posiciones sin exigirles nada, sin preguntarles de donde venían y cuales eran sus intenciones. Así se definen, por fin los «preclaros» y «eruditos», que un día encontraron frances y abiertas las puertas de la vieja casona tradicional, y a ella treparon como en casa propia, y de allí salieron Diputados, Senadores, Consejeros y altos funcionarios públicos, para al poco tiempo tirarlo todo por la borda para abrazarse al Batllismo, el enemigo más funesto del Partido Nacional y del país.

Carlos Asnarez

El señor Asnarez se larga por peteneras en sendos artículos publicados en los diarios posibilistas.

Habla de libertad, de protesta al derecho de los ciudadanos, de política para subvencionar a los demás, y termina volviendo a los Manos a votar con otro tema, previo abandono del glorioso y tradicional.

La breve biografía política del infeliz don Carlos en las filas berrieras, es alegremente por varios motivos: muestra el peligro de dar entrada a los parvenus, recién llegados, que al decir de don Davimoso, se vienen derecho a la bolsa del pan.

Muestra también, el fracaso de estos hombres: impuestos desde arriba contra el cetero instinto de las masas, como sucedió con Ramírez, tan repudiado, y que el nacionismo florido vence votó contra él.

Porque a esto don Carlos que hoy no habla de libertad—por la que nunca luchó ni sufrió—para sacarlo diputado fué necesario apretar un poco el torniquete.

El hombre andaba buscando un departamento en donde encazar: Malónedo? Rocha? ... a fin Florida. —Existía aquí cierta incertidumbre respecto de candidaturas y contó con el sancionado prestigio de su extinto hermano. Con estos antecedentes se presentó pidiendo una diputación por estos lares. Al principio el asunto marchó bien. Su nombre venía a llenar un hueco. —Pero en cuanto el pueblo lo conoció dijo: Este no es Asnarez, este lo han cambiado, aquél tenía vergüenza y este la ha perdido, parodiando la zarzuela.

Pero al hombre ya votado por un Congreso había que sostenerlo. —Con todo, un grupo numeroso de nacionistas se reunieron en el Molino Cosentino para proclamar otra candidatura y hacia allí se encaminó el señor Arteaga para decir que si se levantaba otra lista, pondría toda su influencia ante el Directorio para que no la concediera el Lema.

He ahí el torniquete.

Fué Asnarez a la Cámara y se pasó el periodo pronunciando discursos soporíferos y presentando enmiendas absurdas.

Y reaparece de candidato.

Esta vez ya coló el «esa». —Veanos: Por allí, por una cancha de pelota de Sauce del Yi, imitó a los padres de los justimontos antiguos, cuando arrojaban níqueles a los chicos que los esperaban en la puerta de la Iglesia, al grito de: «Viévalo el padrino peleó»...

Y Asnarez frente a esta multitud se dijo: Que mejor procedimiento para hacerse simpático... y empezo a arrojar monedas al suelo, que no distaban dos o tres centímetros que se las disputaron. —Este gesto produjo en el resto de los circunstantes, hombres de vergüenza, ya blancos, ya colorados, un efecto «frigidez».

Siguió su gira de candidato y siguieron sus desaciertos, como en logico en su haber que consta a los ciudadanos con mendigos, y, en este tren, vendió arroz, pidió votos, desgrado a todos: como es natural, después de este recordó AMPLIAMENTE PLEBISCITO.

Como en el verso, «fue el arquitecto de su propio destino».

Los nacionistas que forzados por una lista única, lo votaron lo hicieron porque sabían que la disciplina es el eje de la instabilidad de un partido.

El Sr. Asnarez pasará, el Partido quedará.

Y en verdad el señor Asnarez pasó, y al revés de sus votantes, apenas derrotado, buscó las tiendas posibilistas.

En paz descansé!

que dió lugar al envío de las carnes aludidas.

Ruego a la Mesa se sirve urgir el despacho de esta solicitud de informes, aprovechando, a la vez, para saludar con mi más atenta consideración, al señor Presidente.

VENTURA PUIG

Representante por Florida.

PARTIDO NACIONAL

EXHORTACION

La Comisión Departamental Nacionalista, invita a todos los compañeros, a concurrir a la ceremonia cívica que en homenaje al magnífico ciudadano y bizarro periodista del partido, que fue JUAN PEDRO SUAREZ, tendrá lugar el sábado 24 del corriente a las 16 y 30 horas en el Cementerio de esta ciudad, organizada por el Comité Nacional de Homenaje al querido compañero desaparecido.

Floride, Febrero 7/940.

ANTONIO MARIA FERNANDEZ.

Presidente.

FRANCISCO A. GILNET—TOMAS CASTRO BETHENCOURT, secretarios.

ARTE - LETRAS - CRÍTICA

A cargo de la Sra. Antonia Artucio Ferreira

De Telmo Manacorda

De Manacorda colaborador de esta página y amigo consiguiente—publicamos hoy una poesía que manifiesta bien al soñador romántico de aquella época en qué, todavía se llevaba en el alma como la acentuó «de los versos leídos de sobre-mesa en las veladas invernales. El estribillo: «muchas gracias, Señor» que tanta gracia dejó al fin de cada estrofa esa gracia dulzura del corazón agradecido que recita a manera de oración tres palabras enfaltadas en un sentimiento puro lleno de belleza, de gratitud y de bondad. Los encontramos recordando las páginas de «Parnaso URUGUAYO», los encontramos y viene a nuestra memoria aquella noble anécdota cuando como en pautillas de pícaro entrábamos a las columnas de los periódicos «La France», que aparecía en Rivera, y en otros diarios salteños de los q' una guarcó algunos ejemplares. Versos estos, con «sauajes» de juventud, y aroma humilde de flores medio escondidas entre las hojas y que al venir a la memoria nos hace repetir con «Manique» todo tiempo pasado fué mejor...»

«En Acción de gracias»

Por todas la belleza de las cosas y toda la alegría de la vista por el Supremo Amor; por toda la blanca de las rosas y toda la Harmonia bendecida, ¡muchas gracias, señor!

Por todos los azules de los Cielos y todas las tristezas olvidadas del pobre Soñador; por todos los pasados desconsuelos y todas las canciones mal-gradas. ¡Muchas gracias, señor!

Por todas las celestes margaritas y todas las trematas oraciones del presente mejor; por todas las quimeras infinitas y todas las posibles devociones. ¡Muchas gracias, Señor!

Por todas las gloriosas primaveras y todos los palacios encantados que ignoran el Dolor; por todos los «olares» cancioneras y todos los crepúsculos dorados, ¡muchas gracias, Señor! Por toda la belleza y la alegría por toda la bohemia y el Amor; por toda la esperanza y la poesía, por toda la Esperanza todavía. ¡Muchas gracias, Señor!

Telmo Manacorda.

De «Paja Brava»

De José Alonso y Trelles

Hoy engalamos nuestra página literaria con unos versos, pares de EL VIEJO PANCHO—español de nacimiento y gran interprete del alma de nuestra raza y de la idiosincrasia campera. Ya publicamos al principio o sea en uno de los primeros números de TRIBUNA, una carta de las muchas que enviaronos con aquel buen hombre de quién recibiera palabras de aliento para aprender a vivir entre los que no nos estiman... La lección fué aprendida; cabe a quién gratitud corresponde ofreciendo más ameno en este lugar más, los poemas con sabor a la tierra que nuestra, poemas que, a manera de clavos los del aire, se prenden en nuestros corazones y florecen así en cada primavera y pasan como las aves, como las nubes, (según Amado Nervo)... Canta Alonso Trelles como un hijo de la patria; y canta Medina, como hijo de España. Y en todo tiempo púes, vive el acercamiento de América Latina en la literatura, con la Madre Patria...

Al Ñudo

No vengás a contarme que ha envejecido y que ya no es ni sombra de lo que ha sido!

Porqué, como hace mucho que no la veo, tal como era hace años, la ve el deseo:

Dende el dia en que empezaron nuestros desvios, sólo han ido al galope los años mios:

Juvenil elías al trotar, como la luna pa entre el agua manecita de la laguna;

Pa que aras del tiempo no la tocará, bajo el filo e su reja puse mi cara,

y los surcos quén eya labró el acero le dirán aura y siempre lo que la quiero.

Ese canto e que es vieja no me entristece! que en el fondo el recuerdo, nádele envejecer!

José Alonso y Trelles,
(El Viejo Pancho)

De Alda Pérez de Villa Urrutia

Villa Urrutia

Intelectual de HABANA, (CUBA)

Del libro «MUJERES de AMÉRICA» volúmen que consta de 460 páginas, del cual es autor nuestro amigo URIBE MUÑOZ, intelectual Colombiano, traemos esta lectura hermosa para ofrecerla como siempre, a los numerosos lectores con que cuenta TRIBUNA fuera dentro de nuestro país. Está demás agregar que esta intelectual que hoy hacemos conocer, es dueña de una biografía novedosa, que en otra oportunidad haremos conocer.

«El Derecho del Llanto»

Cíllate mujer, no te adueñas del llanto que a mi me pertenece' no llores los desdones que el mundo sia piedad en ti acuña.

Miérteas tú lloras, entre ricas sedas reclinada, empañando con tus lágrimas los brillantes que vistes en tus dedos, yo, sin lágrimas ya, secos los ojos, con el alma transida por la pena, causa no igual a la tuya, sino, mayor, para gemir me sobra. Cubierta con harapos, que ocultan mis carnes virginales, yo también cemo tú, soy despreciable. Tu embadurnaste tu cuerpo con el cinclo del vicio, que los hombres te brindan a porfia, obtienes el pan el lujo y los placeres. ¿Qué te importa el desprecio momentáneo si la cha ha de brindarte en otro instante? Eso hombres que

En el campo la gente se levanta temprano porque tiene mucho que hacer y se acuesta temprano porque tiene poco que pensar.

Uno puede ser siempre bondadoso con la gente que no le interesa.

La absoluta universalidad de gustos tiene sus peligros. Sólo un rematado admira todas las escuelas de arte.

La conciencia y la cobardía son realmente las mismas cosas. La conciencia es el nombre de comercio de la firma.

El hombre cree lo imposible,

Heladeras Eléctricas "POLAR" y "CROSLEY"

ESTAS HELADERAS LE OFRECEN:

MAS CAPACIDAD PARA ALMACENAR ALIMENTOS

Mayor valor y menor precio
Garantía absoluta y efectiva

DIRÍJASE A NUESTRA CASA, HAGA NUMEROS
y ADQUIRIRÁ DE INMEDIATO UNA HELADERA

Casa Trigo

EMPRESA "FLORIDA" (Perez - Russo)

Ya Instaló su Unica Agencia
en MONTEVIDEO

En la calle Agraciada 1446 Esq. Mercedes

UTE 88-700

pero jamás cree lo improbable.

La única forma en que una mujer puede reformar a un hombre consistiría en aburrirle tan completamente que pierda el todo interés en la vida.

Oscar Wilde.

Hablaban de ti...

Me hablaron de ti ensangrentando con palabras numerosas. ¿Por qué se fatigará inútilmente la lengua de los hombres? Cerré los ojos y te miré en mi corazón. Y eras puro, como la escarcha que ananece dormida en los cristales.

Me hablaron de ti alabándote con palabras numerosas. ¿Para qué se fatigará inútilmente la generosidad de los hombres?... Guardé silencio, y la alabanza subió de mis entrañas, luminosa como suben los vapores del mar.

Callaron otro dia tu nombre y dijeron otros en la glorificación ardiente. Los nombres extraños cayeron sobre mí, inertes, malogrados. Y tu nombre que nadie pronunciaba, estaba presente como la Primavera, que cubría el valle aunque nadie estuviera cantándola en esa hora difusa.

EDICTO

Por disposición del Sr. Juez Letrado de Primera Instancia de Florida Doctor Don Marcelino Ibarra Barbat se hace saber al público la apertura judicial de la sucesión de SUNASA PEREZ de CUTIERREZ, citándose a la vez, a todos los que se consideren interesados en ella por cualquier concepto, para que dentro del término de treinta días, comparezcan ante este Juzgado a deducir en forma sus derechos, bajo apercibimiento de lo que hubiere lugar.

Florida, 30 de Diciembre de 1939.
Milton Galván
Actuario.

“PIEDRA ALTA”

LA YERBA DE LOS MIL MATES

CALIDAD - AROMA - RENDIMIENTO

INTRODUCTOR

H. Ramón Canclini

18 de Julio y Sierra

FLORIDA

O. N. D. A.

AUTOBUSES PULLMAN

Líneas a distintos puntos de la República

Informes en nuestras Agencias:
MONTEVIDEO, COLONIA, ROSARIO, NUEVA
HELVECIA, PIRIAPOLIS, PUNTA DEL ESTE,
DURAZNO, FLORIDA, SARANDI GRANDE, FLORES

Oficina Central: Plaza Libertad 1148 MONTEVIDEO
Teléf. 8-21-56 - 8-37-32 - 8-08-77

DURAZNO:
18 de Julio 475

FLORES:
25 de Mayo y Fray Ubeda

FLORIDA:
Café del Centro
Villa Sarandi
Agencia Sarandi

COLEGIO del SAGRADO CORAZÓN

Dirigido por los HERMANOS DEL SAGRADO
CORAZÓN

RIVERA 380

Primera enseñanza en todos sus grados. Admite alumnos pupilos, medio pupilos, extranjeros y vigilados. Para más informes dirigirse personalmente o por carta al Colegio y solicitar reglamento. El Colegio está abierto todos los días de mañana y de tarde desde las cinco hasta las siete.

Sociales

Enlaces

MORALES-PIERRO

Para el próximo 6 de Marzo ha sido fijada la boda de la Sra. Aida Morales con el Sr. Juan Félix Pierro. La ceremonia religiosa será bendecida en la Parroquia de San José será apadrinada por el Sr. Pablo Pierro y la Sra. María Angélica Pierro hermanos del novio.

Cumpleaños

La señorita Coca Silva Gutiérrez recibió el saludo de un núcleo de sus amistades el día de su cumpleaños habiendo elido como origen a una agradable reunión.

El domingo 18 festejó su cumpleaños la señorita Chichi Silva Gutiérrez. Con tal motivo fué muy agasajada por sus numerosas amistades.

El lunes cumplió años la Sra. Olga Castro de Giordano. Con este motivo la estimada señora recibió el saludo de sus numerosas relaciones.

En Montevideo festejó el sábado su cumpleaños la joven Nelly Beyer Bonifaz. Realizándose con este motivo en la residencia de sus padres una espléndida reunión juvenil de la que participó un numeroso grupo de amigas de la homenajeada.

Hay cumpleaños el niño Alberto Lorier. Con tal motivo se verá rodeado de sus amiguitos y amiguitas.

En ocasión de celebrar su onomástico las niñas Perla y Selva Rodríguez Mengotti, reci-

bieron en la residencia de sus mayores el saludo de sus relaciones, dando lugar a una lucida reunión de la que participaron:

Mr. Augusto Lescarbourá y Sra. Angelica Alonso Britos, Sr. Carlos Sanjurjo Varela y Sra. Beba Tucon, Prof. Antonio Fernández Corsi y Sra. Cyra Alonso Britos, Sra. Blanca M. de Ruiz Mora, Sra. C. Rodríguez y Sra. Maruja Mengotti, Dr. Rodolfo Sanjurjo Varela y Sra. Estela Alonso Britos, Sra. Julia West de Cardilis, Sr. Gualberto Alonso, Sra. Carmen Britos, Sra. Carolina Mercader de Peña, Sra. Belén Carzoglio, Sra. Cristina Lainde de Reissiger, Sra. Celina Ocejo de López, Sra. Maruja Siles de Rodríguez, Dr. Argentino Siles, Violeta Alonso, Perla Ríos, Elvira Pereyra López, Mora Lescarbourá Alonso, Mary Longinotti, Br. Juana Reissiger Laizle, Nena Rodríguez Luis, Kelly Fórmica Corsi Alonso.

Niños: Alma Silvia y Gustavo Aldo Ruiz Mora, Pituso Dubois Carzoglio, Bochi Rodríguez Luis, Raúl Rodríguez Sicca y otros que no recordamos.

Rumores de Cuna

El hogar de los esposos Poncela de León-Aguerre Escardó se ha visto alegrado con el advenimiento de un hermoso varón que llevará el nombre de Rafael Angel.

Nuestras felicitaciones.

Viajeros

—Se encuentra en Montevideo la Sra. Alcira A. de León.

—Regresó a Capilla del Sauce la Sra. Isidora de León.

—Del mismo punto se encuentra en Florida la niña María Alba Pons.

—Para campaña la Sra. Yo-

Escuela Industrial de Florida

Se avisa a los interesados que la inscripción a los cursos se hará habiendo en la secretaría de esta institución todos los días habiles de 8 y 30 a 12, hasta el 22 del corriente, fecha en que quedará cerrada la matrícula.

CONDICIONES EXIGIDAS A LOS ALUMNOS PARA EL INGRESO:

EDAD: 13 AÑOS CUMPLIDOS.

CONOCIMIENTOS PREVIOS INDISPENSABLES: haber cursado por lo menos cuatro años de Escuela Primaria o su equivalente.

Juicio Carlos Oliviera Calamet.
Director

Remate Judicial

Por JOSE E. SILVA

EDICTO: Por disposición del Señor Juez Letrado de Primera Instancia de Florida dictada en los autos: «ALOY HECTOR c/ PETRONILA GIMENEZ de REBOLLO, EJECUCION DE HIPOTECA», se hace saber que el día doce de marzo entrante a las diez horas en las puertas de este Juzgado el rematador José E. Silva por ante el Alguacil y el Actuario, rematará al mejor postor el siguiente inmueble: una fracción de campo y anexos que contiene situada en la segunda sección judicial del departamento de San José, padrón N.º 642, compuesto de trece hectáreas, 4718 metros y 27 decámetros, que linda al Norte, Pfitz. Giménez; Sur, Aurelio Giménez; Este, Isaac Castro (hijo) y Oeste, camino nacional.—SE PREVIENE: a) que los títulos y antecedentes se encuentran en la Oficina Actuaría a disposición de los interesados en examinarlos;—b) que los gastos de escrituración serán de cargo del comprador; y, c) el postor consignará en poder del Actuario, el diez por ciento de su oferta en el acto de serle aceptada, a los efectos del Art. 919 del Código de P. Civil.—a los efectos de derecho se hace esta publicación por el término de DIEZ Y SIETE DIAS.—Test.—1.º—Art.—N.º valc.—

Florida, 13 de Febrero de 1940.—
MILTON GALMES.
ACTUARIO.

Empresa 'FLORIDA' SERVICIO DE OMNIBUS

Entre FLORIDA y MONTEVIDEO

HORARIO de SALIDAS

DE FLORIDA	DE MONTEVIDEO
5.30	5.30
7.30	7.30
10	10
14	14
16.30	17
18.30	19

VERANO 1939-40.

londa Caballeros.
—En Montevideo la Sra. Maruja Pons.
—Estuvo en este el joven José Reyes Maitos.
—De Montevideo regresó la señora Aida C. de Del Pino y su hija Nené.
—De Casapu el Sr. Toto Blan-

co.
—De la Capital nos visita el Sr. Ramón Isla, su estimada esposa Pepita Bello y sus hijos.

—Para la Capital la Sra. Amanda Pastoriza Causa.

—Unas días unos entre nosotros la jovencita Alice Isla Bello.

—Regresó de Montevideo la Sra. Esperanza Taranto.

—Del mismo punto regresó el Sr. Tomás Castro Benthencourt

su esposa Sra. Sarita Terra y su Sra. hermana Sarah.

—Entre nosotros la Sra. Inés Silva de Arcos.

—De Saucé el Vi el joven Rafael Serchi.

—Regresó de Montevideo el Sr. Martín Salaserry.

—Del mismo punto la Sra. Olga Dibarouse.

—En Montevideo las señoritas Nelly Ferrer y Chocha Porta.

—De Minas regresó la Sra. Magdalena Peluffo.

—De Sarandí el Vi la Sra. Bochi Pereyra Eigure.

—Después de pasar varios días en Montevideo regresó a ésta la Sra. Cocó Zuccarino Furno con el niño Francisco J. Furno Duarte.

—En Montero se halla enferma de coidado la Sra. Sara Risso de Alfonzo.

—Guarda cama la Sra. Chela Porta Bruno.

—En Montero se halla enferma de coidado la Sra. Sara Risso de Alfonzo.

—Guarda cama la Sra. Chela Porta Bruno.

—En Montero se halla enferma de coidado la Sra. Sara Risso de Alfonzo.

—Guarda cama la Sra. Chela Porta Bruno.

—En Montero se halla enferma de coidado la Sra. Sara Risso de Alfonzo.

—Guarda cama la Sra. Chela Porta Bruno.

—En Montero se halla enferma de coidado la Sra. Sara Risso de Alfonzo.

—Guarda cama la Sra. Chela Porta Bruno.

—En Montero se halla enferma de coidado la Sra. Sara Risso de Alfonzo.

—Guarda cama la Sra. Chela Porta Bruno.

—En Montero se halla enferma de coidado la Sra. Sara Risso de Alfonzo.

—Guarda cama la Sra. Chela Porta Bruno.

—En Montero se halla enferma de coidado la Sra. Sara Risso de Alfonzo.

—Guarda cama la Sra. Chela Porta Bruno.

—En Montero se halla enferma de coidado la Sra. Sara Risso de Alfonzo.

—Guarda cama la Sra. Chela Porta Bruno.

—En Montero se halla enferma de coidado la Sra. Sara Risso de Alfonzo.

—Guarda cama la Sra. Chela Porta Bruno.

—En Montero se halla enferma de coidado la Sra. Sara Risso de Alfonzo.

—Guarda cama la Sra. Chela Porta Bruno.

—En Montero se halla enferma de coidado la Sra. Sara Risso de Alfonzo.

—Guarda cama la Sra. Chela Porta Bruno.

—En Montero se halla enferma de coidado la Sra. Sara Risso de Alfonzo.

—Guarda cama la Sra. Chela Porta Bruno.

—En Montero se halla enferma de coidado la Sra. Sara Risso de Alfonzo.

—Guarda cama la Sra. Chela Porta Bruno.

—En Montero se halla enferma de coidado la Sra. Sara Risso de Alfonzo.

—Guarda cama la Sra. Chela Porta Bruno.

—En Montero se halla enferma de coidado la Sra. Sara Risso de Alfonzo.

—Guarda cama la Sra. Chela Porta Bruno.

—En Montero se halla enferma de coidado la Sra. Sara Risso de Alfonzo.

—Guarda cama la Sra. Chela Porta Bruno.

—En Montero se halla enferma de coidado la Sra. Sara Risso de Alfonzo.

—Guarda cama la Sra. Chela Porta Bruno.

—En Montero se halla enferma de coidado la Sra. Sara Risso de Alfonzo.

—Guarda cama la Sra. Chela Porta Bruno.

—En Montero se halla enferma de coidado la Sra. Sara Risso de Alfonzo.

—Guarda cama la Sra. Chela Porta Bruno.

—En Montero se halla enferma de coidado la Sra. Sara Risso de Alfonzo.

—Guarda cama la Sra. Chela Porta Bruno.

—En Montero se halla enferma de coidado la Sra. Sara Risso de Alfonzo.

—Guarda cama la Sra. Chela Porta Bruno.

—En Montero se halla enferma de coidado la Sra. Sara Risso de Alfonzo.

—Guarda cama la Sra. Chela Porta Bruno.

—En Montero se halla enferma de coidado la Sra. Sara Risso de Alfonzo.

—Guarda cama la Sra. Chela Porta Bruno.

—En Montero se halla enferma de coidado la Sra. Sara Risso de Alfonzo.

—Guarda cama la Sra. Chela Porta Bruno.

—En Montero se halla enferma de coidado la Sra. Sara Risso de Alfonzo.

—Guarda cama la Sra. Chela Porta Bruno.

—En Montero se halla enferma de coidado la Sra. Sara Risso de Alfonzo.

—Guarda cama la Sra. Chela Porta Bruno.

—En Montero se halla enferma de coidado la Sra. Sara Risso de Alfonzo.

—Guarda cama la Sra. Chela Porta Bruno.

—En Montero se halla enferma de coidado la Sra. Sara Risso de Alfonzo.

—Guarda cama la Sra. Chela Porta Bruno.

—En Montero se halla enferma de coidado la Sra. Sara Risso de Alfonzo.

—Guarda cama la Sra. Chela Porta Bruno.

—En Montero se halla enferma de coidado la Sra. Sara Risso de Alfonzo.

—Guarda cama la Sra. Chela Porta Bruno.

—En Montero se halla enferma de coidado la Sra. Sara Risso de Alfonzo.

—Guarda cama la Sra. Chela Porta Bruno.

—En Montero se halla enferma de coidado la Sra. Sara Risso de Alfonzo.

—Guarda cama la Sra. Chela Porta Bruno.

—En Montero se halla enferma de coidado la Sra. Sara Risso de Alfonzo.

—Guarda cama la Sra. Chela Porta Bruno.

—En Montero se halla enferma de coidado la Sra. Sara Risso de Alfonzo.

—Guarda cama la Sra. Chela Porta Bruno.

—En Montero se halla enferma de coidado la Sra. Sara Risso de Alfonzo.

—Guarda cama la Sra. Chela Porta Bruno.

—En Montero se halla enferma de coidado la Sra. Sara Risso de Alfonzo.

—Guarda cama la Sra. Chela Porta Bruno.

Deportes

BASKET-BALL

El gran de Basket-Ball de mañana la selección de Florida se enfrentará a Aguada

Mañana el Estadio Campeones Olímpicos será escenario de un interesante encuentro de Basket-Ball. Nuestra selección enfrentará al equipo superior de el Aguada.

Tienen la selección floridense una nueva oportunidad para poner de manifiesto sus valores.

El campeón de Montevideo el Sr. Martín Salaserry.

Del mismo punto la Sra. Olga Dibarouse.

En Montevideo las señoritas Nelly Ferrer y Chocha Porta.

—De Minas regresó la Sra. Magdalena Peluffo.

—De Sarandí el Vi la Sra. Bochi Pereyra Eigure.

—Después de pasar varios días en Montevideo regresó a ésta la Sra. Cocó Zuccarino Furno con el niño Francisco J. Furno Duarte.

—En Montero se halla enferma de coidado la Sra. Sara Risso de Alfonzo.

—Guarda cama la Sra. Chela Porta Bruno.

—En Montero se halla enferma de coidado la Sra. Sara Risso de Alfonzo.

—Guarda cama la Sra. Chela Porta Bruno.

—En Montero se halla enferma de coidado la Sra. Sara Risso de Alfonzo.

—Guarda cama la Sra. Chela Porta Bruno.

—En Montero se halla enferma de coidado la Sra. Sara Risso de Alfonzo.

—Guarda cama la Sra. Chela Porta Bruno.

—En Montero se halla enferma de coidado la Sra. Sara Risso de Alfonzo.

—Guarda cama la Sra. Chela Porta Bruno.

—En Montero se halla enferma de coidado la Sra. Sara Risso de Alfonzo.

—Guarda cama la Sra. Chela Porta Bruno.

—En Montero se halla enferma de coidado la Sra. Sara Risso de Alfonzo.

—Guarda cama la Sra. Chela Porta Bruno.

—En Montero se halla enferma de coidado la Sra. Sara Risso de Alfonzo.

—Guarda cama la Sra. Chela Porta Bruno.

—En Montero se halla enferma de coidado la Sra. Sara Risso de Alfonzo.

—Guarda cama la Sra. Chela Porta Bruno.

—En Montero se halla enferma de coidado la Sra. Sara Risso de Alfonzo.

—Guarda cama la Sra. Chela Porta Bruno.

—En Montero se halla enferma de coidado la Sra. Sara Risso de Alfonzo.

—Guarda cama la Sra. Chela Porta Bruno.

—En Montero se halla enferma de coidado la Sra. Sara Risso de Alfonzo.

—Guarda cama la Sra. Chela Porta Bruno.

—En Montero se halla enferma de coidado la Sra. Sara Risso de Alfonzo.

—Guarda cama la Sra. Chela Porta Bruno.

—En Montero se halla enferma de coidado la Sra. Sara Risso de Alfonzo.

—Guarda cama la Sra. Chela Porta Bruno.

—En Montero se halla enferma de coidado la Sra. Sara Risso de Alfonzo.

—Guarda cama la Sra. Chela Porta Bruno.

—En Montero se halla enferma de coidado la Sra. Sara Risso de Alfonzo.

—Guarda cama la Sra. Chela Porta Bruno.

—En Montero se halla enferma de coidado la Sra. Sara Risso de Alfonzo.

—Guarda cama la Sra. Chela Porta Bruno.

—En Montero se halla enferma de coidado la Sra. Sara Risso de Alfonzo.

—Guarda cama la Sra. Chela Porta Bruno.

River el novel integrante de la división privilegiada será uno de los primeros en ponerse en movimiento para lo cual ha organizado una práctica para la semana próxima. Peñarol también ha de comenzar los entrenamientos ya que esperan que este año relájarse las últimas performances de años anteriores.

El torneo de basket-ball tiene como escenario el Estadio Campeones Olímpicos.

El próximo año el torneo de basket-ball tiene como escenario el Estadio Campeones Olímpicos.

El torneo de basket-ball tiene como escenario el Estadio Campeones Olímpicos.

El torneo de basket-ball tiene como escenario el Estadio Campeones Olímpicos.

El torneo de basket-ball tiene como escenario el Estadio Campeones Olímpicos.

El torneo de basket-ball tiene como escenario el Estadio Campeones Olímpicos.

El torneo de basket-ball tiene como escenario el Estadio Campeones Olímpicos.

El torneo de basket-ball tiene como escenario el Estadio Campeones Olímpicos.

El torneo de basket-ball tiene como escenario el Estadio Campeones Olímpicos.

El torneo de basket-ball tiene como escenario el Estadio Campeones Olímpicos.

El torneo de basket-ball tiene como escenario el Estadio Campeones Olímpicos.

El torneo de basket-ball tiene como escenario el Estadio Campeones Olímpicos.

El torneo de basket-ball tiene como escenario el Estadio Campeones Olímpicos.

El torneo de basket-ball tiene como escenario el Estadio Campeones Olímpicos.

El torneo de basket-ball tiene como escenario el Estadio Campeones Olímpicos.

El torneo de basket-ball tiene como escenario el Estadio Campeones Olímpicos.

El torneo de basket-ball tiene como escenario el Estadio Campeones Olímpicos.

El torneo de basket-ball tiene como escenario el Estadio Campeones Olímpicos.

TRIBUNA	
PERIODICO DI- SEMANAL	
Año 1940. MIERCOLES 19 DE FEBRERO	
PRECIOS DE SUSCRIPCION	
Mensual.....	\$ 0.50
6 meses por adelantado.....	\$ 2.50
1 año por adelantado.....	\$ 5.00
Administración: Independencia 681	
Tel. 196 - CIUDAD DE FLORIDA	

NOTICIAS

Remate Feria

En los días viernes 23 y sábado 24 del corriente se llevará a cabo en la Asociación Rural de Florida el Remate Feria Mensual.

En Florida Florida

Durante la semana en curso, habrá frente al microfono de C. W. 33, y sobre el «Rotary Club», diferentes personas vinculadas al mismo. El pasado lunes dejó inaugurado este ciclo de dictadores el Dr. Fernando H. Bento Hagedorn.

Cultura

El próximo domingo se disputará en Paso de Los Toros, una interesante prueba ciclista interdepartamental. El Pedal Cycles Club estará representado en esa interesante carrera y por los ciclistas: Julio C. Apratto, Luis Rivezzi y Luis Teuipone.

Centro Democrático

El sábado tendrá lugar en los salones del Centro Democrático un «asalto». Ha de alcanzar lucido contorno.

COOPERE USTED

En el deseo de proporcionar a los lectores noticias que puedan ser de interés hemos resuelto dar cabida en esta sección a todas las noticias que se nos remitan y juzgues de algún interés.

En consecuencia hacemos un llamado a nuestros lectores para que colaboren en esta sección.

Elodina Galván de Souza

Tras las alternativas de una cruel enfermedad, contra la cual se debatieron impotentes los auxilios de la ciencia y los solícitos cuidados de los suyos, dejó de existir el domingo, la Sra. Elodina Galván de Souza.

Era la extinta una mujer de excelentes condiciones morales, que consagró su existencia a su hogar y a la labor doméstica de su casa, con infinita y sincera devoción.

Su deceso ha representado dolorosamente en el vasto círculo de sus relaciones, como quedó evidenciado en ocasión de su sepelio, realizado el lunes en nuestra necrópolis, y al que concurren un numeroso corojo.

A sus deudos, y en manera especial, a nuestro viejo y leal compañero y amigo Don Delfino Galván, enviamos en esta dolorosa ocasión, las protestas de nuestras más integral solidaridad, en el dolor que afiga su noble hogar.

• \$ 39 AUTENTICO. Estudio y creado para brindar satisfacción a los elegantes de Florida.

Como se pide

El señor Julio Martínez Grajales, de Sarandí, nos pide la publicación del artículo que sigue, favorable a la implantación del Servicio Militar Obligatorio.—La reproducimos con agrado, siendo de lamentar que sea esta la primera vez que dedica su atención al comentario de los problemas públicos y partidarios, y mucho más, cuando se han vivido momentos en que aquellos intereses reclamaban el concurso de todos los ciudadanos.—

Dice el señor Martínez Grajales, que el problema que motiva sus líneas, que tanto apasiona, en estos momentos al país, forma parte de los postulados nacionalistas.—Si no padecemos error, creemos que él no está inscrito en ningún programa donde se hable de las ideas fundamentales de nuestro partido, como parecen indicarlo, las palabras «postulados nacionalistas» empleadas en la carta comentada.—

Como aceptamos la posibilidad de error de nuestra parte, y siendo ello de interés, veríamos con agrado que el señor Martínez Grajales aclara el asunto, abordando en el tema, en una nueva colaboración.—

He aquí las palabras: Villa Sarandí, Febrero 19/940.

Sr. Director de TRIBUNA.

Distinguido corregionario:

Un grupo de amigos corregionarios que seguimos la marcha del proyecto de Instrucción Militar hemos convenido en dirigirnos a nuestro periódico solicitando la publicación de la carta adjunta. Como esto ha sido un convenio verbal, no envío sus firmas, pero queda Vd. autorizado para comprometer públicamente mi opinión.

Agradezco el espacio que nos concede y lo saludo con mi mayor consideración.

JULIO MARTINEZ GRAJALES.

Villa Sarandí, Febrero 19/940.

Sr. Director de TRIBUNA.

Distinguido corregionario:

A un grupo de corregionarios de esta Seccional, nos ha extranado la indiferencia con que nuestro diario, portavoz del nacionalismo floridense, ha encarado el proyecto de **Instrucción Militar Obligatoria**, que prestigia el Presidente Gral. Balbomir y su ministerio de guerra. Entendemos que nuestro partido debe pronunciarse en forma afirmativa por ese uno de los postulados que han acompañado nuestra acción y que encaja dentro de nuestras ideas acerca de la organización del ejército nacional, desde muchos años atrás y porque por encima de los intereses de otro orden, nuestro partido debe estar, como siempre al servicio de otros más sagrados: los de la Patria.

El proyecto, tal como lo encara su autor, no tiene a nuestro entender, los inconvenientes de propender a un militarismo exagerado; su espíritu y su letra bien claro expresan que lo que se pretende lograr, es una **instrucción** de la juventud para el manejo de las armas. Quien no lo entienda así, es porque no quiere o porque anteponer el interés electoral al interés colectivo.

En el último número hemos leído, además, que la próxima lucha electoral del 42, se hará entre contrarios y partidarios a este proyecto. Bien, es posible que sea así, pero desde ya declaramos que estaremos con la fracción del Partido Nacional que lo apoya sin reservas. No es posible, ni menos aún patriótico, que se plante ante el electorado una cuestión de este orden; se sabe de antemano que existe en la ciudadanía una natural resistencia a «explotarse» por la nación. Inglaterra, Francia, Argentina etc. de cuya democracia no dudamos, lo implantaron sin previa consulta; solo porque sus gobernantes lo consideraron necesario.

En el último número hemos leído, además, que la próxima lucha electoral del 42, se hará entre contrarios y partidarios a este proyecto. Bien, es posible que sea así, pero desde ya declaramos que estaremos con la fracción del Partido Nacional que lo apoya sin reservas. No es posible, ni menos aún patriótico, que se plante ante el electorado una cuestión de este orden; se sabe de antemano que existe en la ciudadanía una natural resistencia a «explotarse» por la nación. Inglaterra, Francia, Argentina etc. de cuya democracia no dudamos, lo implantaron sin previa consulta; solo porque sus gobernantes lo consideraron necesario.

Saludamos a Vd. muy atte., agradeciendo el espacio concedido.

Varios Corregionarios.

Página Rural

Montes frutales y de reparo

El agricultor que se dedique a la explotación de montes de frutales debe efectuar ante todo los trabajos de abrigo o de reparos a los mismos con árboles forestales adecuados a la región por su clima, por sus vientos y por la calidad de sus terrenos. Estos abrigos deben hacerse necesariamente antes de la plantación de los frutales o en su defecto, al mismo tiempo, pues es una mala práctica hacer reparos después que los frutales han dado sus frutos. Hacer abrigos a los frutales antes de que estos sean plantados o al mismo tiempo que se plantan significan frutos de buena calidad, robustos y por muchos años.

GANADERIA

Cuerpos vacunos secos

Este fruto se mantiene con mermado firme y precios sin al-

ternativas, pues la exportación se mantiene interesada y la oferta de mercadería es poco abundante.

Pagan por los cueros buenos de

selección por votación canónica, el Sr. Brigadier General D. Manuel Oribe.

Entonces respiraron con satisfacción los pechos de todos, que estaban suspensos.

Acto continuo, y en cuarto intermedio, pasó la Asamblea General, al Sr. Presidente Interino de la República, el Oficio

participando el resultado de la votación, y igualmente al Sr. Presidente Electo para que se apresurase a prestar el juramento de la Ley, en el seno de la Representación Nacional.

Al día y media, entró aquél en la Sala, habiendo salido a recibir una Comisión de cinco

miembros de la Asamblea Gene-

Créditos Florida

- OFICINA -

reorganizadora de la sección crédito de

Tienda Bassagoda

PROXIMAMENTE
abrirá sus puertas

Se ofrecerán
artículos de todas
clases, de las
principales casas de

Florida y
Montevideo
sin recargo
en los precios.

Vd. comprará
donde quiera
lo que le guste
sin dinero.

Señor deudor
de Tienda
BASSACODA:

Siga pagando
sus cuotas
por que pronto
tendrá a su
disposición una
organización
eficiente para
hacer sus
compras sin
dinero.

Batallón de Inf. N.º 17
(Licitación)

Llámase a Licitación Pública, por cuarta vez, para el aprovisionamiento de los artículos que a continuación se detallan, destinados al Batallón de Infantería N.º 17 o a cualquier otra Unidad que sea destacada en la localidad; desde el 1.º de Enero al 31 de Diciembre de 1940.

28.000 kilogramos de carne de vacuno; 2.300 kilogramos de carne de capón; 570 kilogramos de mondongo; 8.100 kilogramos de papas o boniato; 12.000 kilogramos de papa; 4.000 kilogramos de galleta; 8.000 litros de leche.

Las propuestas se recibirán el día 4 de Marzo de 1940, a las 11 horas en la Mayordomía del Batallón, sita en la Calle Alejandro Gallinal N.º 463, las que serán abiertas en presencia de los interesados.

Los pliegos de condiciones, para los suministros que motivan el presente llamado, se encuentran a disposición de los interesados, todos los días hábiles, desde las 9 a las 11 horas y desde las 15 a las 18 horas, en la Plaza Mayor, de la ciudad de Unidad.

Las propuestas deberán ser presentadas en el sellado correspondiente y debidamente cerradas y lacradas.

Los proponentes deberán presentar sus patentes de giro, o en su defecto, y de acuerdo con las excepciones determinadas en el Artículo 1.º de la ley del 28 de Diciembre de 1933, presentarán un Certificado expedido por la Oficina correspondiente, en el que conste que se encuentran exonerados del pago de la referida patente.

Así mismo, deberán presentar el Certificado de la Caja de Jubilaciones C. S. P., en el que conste que se encuentran en el día en el pago de los sorteos patronales y obreros, o en su defecto, que sus atrasos se han regularizado mediante arreglo convencional con dicho Instituto. Art. 1.º ley 9695/VIII/63.

Florida, Febrero 20 de 1940.—
Por el ayudante Bn. 1.º 17. El Of. de Adm.
Alférez Carlos N. Irigoven.

N.º 85

“La Elección Presidencial de Don Manuel Oribe”

tocarse, por el sendero de la Ley y yo tengo el placer de señalarla prounciada en vuestro favor.

Quiero el Autor del Universo proteger vuestros pasos, y se cuentan los días de vuestro Administración por los bienes que se hicieren a la Patria!

Esos fortalecerá, para soportar las amargas que arrastrá sobre sí tan sagrado compromiso, y que el Segundo Periodo de la Presidencia Permanente, sea más feliz y tranquilo que el que los que ha precedido.

He dicho.

(Carlos Anaya, «Memoria Biográfica», M. S. en el A. G. de la N.º)

LA CRONICA DEL ACTO

POR UN DIARIO DE LA EPOCA.

El día 1.º de Marzo corriente, se arregló a la Ley, procedió la Asamblea General a la elección del ciudadano que ha de desempeñar la Suprema Magistratura de la República, en la Segunda Presidencia Constitucional.

Un numeroso y lucido concurso de ciudadanos echaría el espacio de la Barra, y a todos aguardaba una misma esperanza, una idéntica conciencia de sentimientos.

Se procedió a la votación individual, por medio de billetes firmados, de los miembros de la Soberanía Nacional, y resultó

electo por votación canónica, el Sr. Brigadier General D. Manuel Oribe.

Entonces respiraron con satisfacción los pechos de todos, que estaban suspendidos.

Acto continuo, y en cuarto

intermedio, pasó la Asamblea

General, al Sr. Presidente Interino de la República, el Oficio

participando el resultado de la

votación, y igualmente al Sr.

Presidente Electo para que se

apresurase a prestar el juramento

de la Ley, en el seno de la

Representación Nacional.

Al día y media, entró aquél

en la Sala, habiendo salido a

recibir una Comisión de cinco

miembros de la Asamblea Gene-

ral al atravesar su recinto, sin

podér el público consternerse reso-

ñarlos con efusión los aplausos

y vivas, y luego, coloca al lado

del Sr. Presidente, prestó el ju-

ramento que la ley previene.

(De «El Universo», Marzo 4 de 1935).

Ya tenemos un nuevo Presi-

dente, es decir ya tenemos leyes

de la Patria.

El domingo pasado ha sido

electo Aresidante de la Repú-

blica, el ciudadano más digno,

el más intrépido defensor de la

Patria, el Sr. Brigadier General

D. Manuel Oribe.

«La Nación y la Patria lo es-

piran todo del magistrado que

preside sus destinos desde el 1.º

de Marzo. Estamos ciertos que

no serán hurcadas sus esperan-

zas».

(«El Estandarte Nacional», Marzo 7 de 1935).

CRONICA DEL ACTO Y SU CELEBRACION.

«El Domingo pasado, cuando

después de la elección del Sr.

General Oribe, se presentó ante

la Asamblea General a prestar

el juramento, y cuando todos los

ciudadanos que estaban presentes

en los cueros corazones rebosaban

de alegría, oyeron al viejo sol-

ado de la Patria jura «cumplir

y hacer cumplir las leyes», todos,

al mismo tiempo, protrajeron

en gritos de Viva Oribe! Viva

el Presidente! Viva la Patria! Viva! Viva!

y lo acompañaron hasta el Fuen-

te, donde iba a recibirse del man-

do de la República.

«En seguida, la Música de la

Sociedad Filarmónica, y la del

Cuerpo de Artillería, acompañó

dos de un número considerable

de ciudadanos y militares, todo

animados del más noble entu-

(Continuá)